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Shri Sharadchandraji Pawar Senior
college Narangwadi
Teachers Feedback Form

1. How satisfied are you with the overall academic environment and support
provided by the institution?

2. How effective do you find the teaching methodologies adopted by the
institution?
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3. To what extent do you feel encouraged to engage in research and innovation
activities within the institution?

4. How satisfied are you with the support provided for professional development
and training opportunities?

5. How well do you feel your contributions to curriculum development and revision
are valued by the institution?
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6. How effectively does the institution promote a culture of inclusivity and
diversity?

7. How satisfied are you with the resources and facilities provided for teaching
and research purposes?

8. To what extent do you believe the institution fosters collaboration and teamwork
among faculty members?
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9. How satisfied are you with the administrative support and services offered by
the institution?

10. How well do you think the institution addresses the work-life balance of its
faculty members?

11. How satisfied are you with the opportunities provided for interdisciplinary
collaboration and research?
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12. How effectively does the institution recognize and reward faculty members
for their achievements and contributions?

13. How well do you feel the institution supports and promotes the use of
technology in teaching and learning?

14. How satisfied are you with the opportunities provided for professional
networking and collaboration beyond the institution?
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15. How likely are you to recommend this institution as a place of work to your
peers or colleagues?
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